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UTorm KOHKypca No MaTeMaTuke AnA yyawmxca 5-7 knaccos

«lfotoBumca k OIrNY»

Aoporue apy3bsa!
MNpeacrtaensem npaBusibHble OTBETHI Ha 3a4aHNA «BeceHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuke Anda ydawmxca 5-7 knaccos

3apgaHue 1

Bbluncnute 642 - 540 : 10 + 304 + 108
PeweHue:

1)540:10 = 54; 2)642-54 = 588;
3)588+304 = 892; 4)892+108 = 1000.
OTBerT: 1000.

3apaHue 2
Hanante HOD uuncen 275 n 725.
PeweHue:
1) 275 = 52%11; 2) 725 = 5%*%29;
3) HOD(275;725) = 5% = 25,
OTBerT: 25.

3apaHuve 3

[lBe 6puragbl CTONApoOB Aenanu CTynbs, Npu4éM nepsBas 6bpuraga caenana 65
CTynbeB 3a 5 gHen, a BTopas bpuraga caenana 66 cTtynbes 3a 6 gHeN.

CkonbKo cTynbeB 3a 1 aeHb genanu ase 6puraabl Bmecre?

PeweHue:

1) 65:5 = 13 (cTtynbeB) 3a 1 aeHb Aenana nepsasa bpurana;

2) 66:6 = 11 (cTynbeB) 3a 1 geHb Aenana BTopas bpuraaa;

3) 13+11 = 24 (cTyna).

OTBeT: 24.

3apaHue 4

Yncno 84 coctasnset 80% oT gpyroro yucna. Hanagmte cpeaHee apudmetTnyeckoe
3TUX ymncen.

PeweHue:

80% ecTb 0,8 uncna.

1) 84:0,8 = 105;

2) (84+105):2 = 189:2 = 94,5.

OTBeT: 94,5.

3apaHue 5

MpAMOYyronbHMK paspe3ann Ha TpuU OAMHAKOBbLIX KBaAapaTa, CyMMa MNepuMeTpoB
KOTOopbIX 48 cM. Hanaute nnowagb MCXOAHOMO MPsiMOYroJibHMKA.

PeweHwue:

1) 48:3 = 16(cmM) nepuMeTp 0AHOrO KBaapaTa;

2) 16:4 = 4(cM) cTOpOHa KBaapaTa;

3) 4*3 = 12(cM) pnviHa NpsIMOYrofibHUKaA;

4) 12*4 = 48(cm?).

OTseT: 48cm>.

3apaHue 6
Hanaute cymMy npocTbix uncen s psga 1, 2, 3,4, 5,6, 7
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PeweHue:

MpOCTbIMK YMCNAMU ABASKOTCHA YMCNA, KOTOpPble MMEKT TONIbKO ABa AeNUTENS.
UYncna 2, 3, 5, 7 aBnga0TCA NPOCTbIMU.

Nx cymma paBHa 2+3+5+7 = 17.

OTtBeT: 17.

3apaHuve 7

Mypasein gobupancsa Ao MypaBeMHWKa 3 4vaca, NpPUYEM Kaxabli cneayrowmn 4yac oH
npornona3san pacCTosHMe BABOE MEHbLUE, YeM 3a NnpeablayLunii.

Kakoe paccTtosiHMe Mypasen nNponons 3a NepBbli Yac, ecnu Bcero oH nponons 35 m?

PeweHue:

MycTb 3a TpEeTU Yac MypaBen Nponon3 x M, Toraa 3a BTOPOM 4YacC OH MPOMon3 2x M,
a 3a nepBbln Yac MypaBel Nponons 4x M.

NmeeM ypaBHeHUe 4x+2x+x = 35.

7x = 35;
x = 35:7;
x = 5.

3HauuT, 3a NepBbln Yac Mypasen nponon3 5*4 = 20m.
OTBeT: 20 M.

3apaHve 8

CTOpOHbI MPSAMOYrofibHMKA OTHOCATCA Kak 1 : 2. Hanaute oTHOWeHWe nepuMmeTpa
NnpsiIMOYrofsibHMKa K 60NblLUEN CTOPOHE.

PeweHue:

MeHblas CTOpoHa MNpPSMOYrofbHMKA paBHa a, a b6osnbwas CToOpoHa 2a, nepuMmeTp
2*(a+2a) = 6a.

3HauunT, OTHOLWeEHME nepuMeTpa K 6obLEeN CTOpPOHE paBHO 6a:2a = 3:1.

OTtBerT: 3:1.

3apaHve 9
N3 undp 1, 5, 9 coctaBnsaTCA BCEBO3MOXHbIE TPEX3HAUHbIE YMCNa.
Hanaute npousseaeHmne Hambonbluero M HamMeHblero m3 Hux. LUudpbl B uncnax
pa3fiMyHbIe.

PeweHue:

Tpéx3HauHble yncna 159, 195, 519, 591, 915, 951.

Haunbonblee uncno 951, a HaumeHbLee ymncno 159.

NMpousseneHne HanbonbLlero N HamMmeHblWwero pasHo 951*159 = 151209.

OTBeT: 1512009.

3apaHue 10
N3 umncen 2015, 2016, 2017, 2018 BblbepuTe 4KUCIO, KOTOPOE AENUTCA U Ha 2,
M Ha 9.
PeweHue:
Ha 2 n Ha 9 genuTcsa 4Mcno, KOTopoe OKaHuuBaeTcs YETHOM undpon n cymma umdp
penutca Ha 9. 210 uncno 2016.
OTtBeT: 2016.

Bnarogapum 3a BbIMONHEHHYO paboTy!
XXenaem Bcero camoro gob6poro!
Cnacmbo negaroraM 1 poamTensaM 3a NOAAEPXKKY TBOPYECKUX yCUNUN pebaT!

[1o HOBbIX BCTpey!
C yBa)xeHneMm, oprkoOMUTET
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